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RAZONAMIENTO MATEMATICO – CUARTO DE PRIMARIA




Andrea compró 36 000 bolsas y quiere repartirlas en 4 tiendas. ¿Cuántas bolsas le tocó a cada tienda?tc "Andrea compró 36 000 bolsas y quiere repartirlas en 4 tiendas. ¿Cuántas bolsas le tocó a cada tienda?"
[image: image11.jpg]




[image: image2.emf]

tc ""
tc ""
Ahora, hazlo tú:tc "Ahora, hazlo tú\:"
1.
Resuelve los siguientes problemas:tc "1.
Resuelve los siguientes problemas\:"

a)
El día 31 de diciembre se conectaron a internet 257 300 personas, desde 100 lugares. ¿Cuántas personas habrá en cada lugar?tc "
a)
El día 31 de diciembre se conectaron a internet 257 300 personas, desde 100 lugares. ¿Cuántas personas habrá en cada lugar?"
tc ""
tc ""
tc ""

b)
Por Fiestas Patrias 860 000 personas salieron de viaje a 200 lugares. ¿Cuántas personas fueron a cada lugar?tc "
b)
Por Fiestas Patrias 860 000 personas salieron de viaje a 200 lugares. ¿Cuántas personas fueron a cada lugar?"
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""

c)
En una fábrica producen cada minuto 1 000 polos. ¿Cuántos segundos necesitan para fabricar 80 000 polos?tc "
c)
En una fábrica producen cada minuto 1 000 polos. ¿Cuántos segundos necesitan para fabricar 80 000 polos?"
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""

d)
En una granja hay 165 000 animales. Si venden diez animales a cada persona, ¿cuántas personas compran los animales?tc "
d)
En una granja hay 165 000 animales. Si venden diez animales a cada persona, ¿cuántas personas compran los animales?"
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1.
Realiza los siguientes ejercicios y encuentra el camino para que Garfield llegue a su barco.tc "1.
Realiza los siguientes ejercicios y encuentra el camino para que Garfield llegue a su barco."
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2.
En tu cuaderno inventa y desarrolla 10 ejercicios similares.tc "2.
En tu cuaderno inventa y desarrolla 10 ejercicios similares."
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1.
Encuentra el camino para que el niño llegue a su polo, resolviendo los ejercicios presentes en el laberinto.tc "1.
Encuentra el camino para que el niño llegue a su polo, resolviendo los ejercicios presentes en el laberinto."
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1.
Una fábrica produce 35 960 000 tarros de durazno al día. Si la fábrica tiene 10 000 camiones de transporte, ¿cuántos tarros irán en cada camión?tc "1.
Una fábrica produce 35 960 000 tarros de durazno al día. Si la fábrica tiene 10 000 camiones de transporte, ¿cuántos tarros irán en cada camión?"
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
2.
Resuelve:tc "2.
Resuelve\:"
tc ""

a)
2 870 000 ÷ 7 000 =tc "
a)
2 870 000 ÷ 7 000 ="
tc ""
tc ""

tc "
"
tc ""
tc ""
tc ""

b)
410 000 ÷ 1 000 =tc "
b)
410 000 ÷ 1 000 ="
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""

c)
6 120 000 ÷ 2 000 = tc "
c)
6 120 000 ÷ 2 000 = "
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